

I N F O R M A C E

k primiční slavnosti P. Ondřeje Poštulky 7. 7. 2018 ve Svitavách

Slavnost bude začínat průvodem od kostela sv. Jiljí na hřbitově. Do kostela budou mít přístup pouze nejbližší rodina, kněží, družičky, ministranti (oblékají se do připraveného oblečení v kostele sv. Jiljí). Ostatní účastníci průvodu se shromáždí buď kolem vstupu do kostela nebo dole v prostoru před farou a přilehlém prostranství.

Družičky se sejdou v 9.00 hod. na oratoři ve farním kostele na náměstí; zveme malá děvčata i velké slečny.

Těm z vás, kteří plánujete jet na primici autem, doporučujeme zaparkovat na parkovišti před kulturním centrem Fabrika – naproti faře. Prosíme, nechtejte prostranství před farou volné, využijeme ho k formování průvodu.

Průvod vyjde v 10:30 hod. a bude organizátory řazen ve čtyřstupech. V čele půjdou ministranti s kadidlem, za nimi ministrant s křížkem a ostatní ministranti, za nimi skauti s vlajkami. Za nimi budou v průvodu věřící a doprovázející dechová hudba. Následovat budou řeholníci, bohoslovci a kněží a rodinní příslušníci. Za rodinou novokněze půjdou koncelebrující kněží, družičky a primiciant. Průvod budou uzavírat dva jáhni a ceremonář. Jak již bylo zmíněno – řazení průvodu budou mít na starost označení organizátoři – prosíme respektujte jejich pokyny.

Trasa průvodu povede ulicí Hřbitovní, pak po hlavní silnici k obchodnímu domu Centrum, kde odbočí doprava směrem k červené knihovně a po refýži náměstí dojde ke kostelu. Při průvodu bude hrát dechová hudba mariánské písně, jejichž text najdete v primiční brožurce (bude rozdávána před odchodem průvodu od kostela sv. Jiljí).

Primiční mše svatá začne hned po příchodu průvodu.

Po příchodu průvodu do kostela prosíme, aby se věřící posadili do určených lavic, popřípadě postavili do míst na stání. Bude nutno respektovat pokyny pořadatelů (např. bude nutné ponechat střední uličku volnou pro projití kněží, družiček a novokněze k oltáři; na přinášení obětních darů a na odchod kněží a ministrantů z kostela).

Organizace obsazení kostela – kde budou místa pro věřící:

Největší souvislý prostor, kde budou moci sedět věřící, bude hlavní loď kostela, mimo vyhrazené lavice. V pravé části bude několik předních lavic rezervováno pro rodinu a pro ty, kteří ze zdravotních důvodů nebo pro vysoký věk, potřebují sedět. V levé části bude několik předních lavic vyhrazeno pro hosty. Židle rozmístěné podél bočních stěn jsou rovněž určené pro věřící.

Další část, kde budou moci sedět věřící, je levá boční kaple – u ambonu. Zde, prosíme, o přednostní zaplnění, aby pozdními příchody a zbytečnými přesuny nebyl rušen průběh mše svaté.

Pravá boční kaple (u zповědnice) bude vyhrazena pro rodiny s kočárky, službu první pomoci, pořadatele a organizátory.

Poslední prostor, který budou moci zaplnit věřící, bude prostor mezi svatostánkem a obětním stolem, mimo lavice vyhrazené pro ministranty, kněze, řeholníky a bohoslovce.

Upozorňujeme, že přístup na kůr bude povolen pouze zpěvákům a hudebníkům a prosíme o respektování tohoto omezení.

V případě, že dojde k nějaké zdravotní indispozici účastníků, bude připravena zdravotní služba, kterou bude zabezpečovat MUDr. Smrčková a její stanoviště bude v pravé boční kapli (u zповědnice).

Celá slavnost bude natáčena na video a nafocena určeným fotografem. Fotografie a DVD s foto a video záznamem si následně budete moci koupit. Proto vás prosíme, abyste průběh mše nerušili pohybem v kostele za účelem focení. Fotit ze svého místa samozřejmě můžete ☺.

Mše svatá skončí odchodem primicianta s kněžími, ministranty a družičkami z kostela.

Po skončení mše sv. zve otec Ondřej všechny zúčastněné na primiční oslavu do areálu fary, kde bude podáváno občerstvení. Bude tam připraveno dostatek jídla pro všechny včetně velkého množství míst k sezení. K dobré pohodě zde bude vyhrávat Svitavská dvanáctka, cimbálová muzika a nakonec skupina MOKA band.

Od 15 hodin bude otec Ondřej v kostele sv. Jiljí individuálně udělovat novokněžské požehnání, bude tam minimálně do 16 hodin, případně tak dlouho, jak bude třeba. Po skončení požehnání bude pokračovat zábavný program v areálu fary až do večerních hodin. Detailní program budete mít rozepsaný v primiční brožurce (zmíněna už dříve v tomto textu).

Pro zajištění občerstvení na oslavě bychom potřebovali půjčit ještě několik ledniček – prosím, pokud někdo doma máte nevyužitou ledničku – ozvěte se nám, půjčili bychom si ji a po primici vám ji vrátili.

Kdo jste nabídl upečení cukroví – bude možné ho nosit na faru ve středu dopoledne a čtvrtek odpoledne.

Za vaši pomoc, ohledně primice, mockrát děkujeme! Pokud máte někdo nějaké další dotazy, můžete se obracet na otce Václava nebo na telefon 737 587 686 (Zdeněk Pešina).